

По предварительным данным, в мире была самая жаркая неделя за всю историю наблюдений. Она следует за самым жарким июнем за всю историю наблюдений, с беспрецедентными температурами поверхности моря и рекордно низкой протяженностью морского льда в Антарктике. Рекордные температуры на суше и в океане оказывают потенциально разрушительное воздействие на экосистемы и окружающую среду. Они подчеркивают далеко идущие изменения, происходящие в системе Земли в результате антропогенного изменения климата.

Подробнее:

<https://public.wmo.int/en/media/news/preliminary-data-shows-hottest-week-record-unprecedented-sea-surface-temperatures-and>